

探营中职学校
郑州市国防科技学校



叛逆少年"如何炼成创业好青年



本报讯 谁不曾年少轻狂过? 谁不曾青春躁动过?"过了那个叛 逆少年的阶段,我更感受到了母校 郑州市国防科技学校给予我的习 惯。"毕业生孙浩对这所学校的军 事化管理是"又爱又怕",但是经过 三年学习所养成的坚毅、果敢、自 律的习惯让他受益匪浅。

郑报融媒记者 张勤

男孩子都有一颗成为"英雄"的梦

虽然是国防科技学校,但是纵观专业 设置,有汽车类,有计算机类,但是竟然没 有一个专业是和国防相关的。国防教育已 经内化于心,军事化管理成为常态。

男孩子都有一颗成为"英雄"的梦,在 国防科技学校里,这个梦很容易得到认同。

郑州市国防科技学校校园正中央, 屹 立着一尊学校标志性建筑——中国人民解 放军陆、海、空三军军魂雕塑,花坛旁边对称 整齐摆放着十六挺四管高射机枪(实物),俨 然一级战备状态。放眼四周,清一色的制式 迷彩两人成排,三人成列地缓跑至目的地, 凡遇到师长都会驻足、立正、敬礼、问好。 会儿工夫,天地之中,动静结合,三维呈现。

军事化管理已经成为这个学校鲜明的

特征。"有健康、有品德、有技能"是学校制 定的学生培养目标。而同学们进校第一件 事,就是进行军事化训练。

新生入学就要面临为期三周的军训。 起床、跑操、洗漱、内务、用餐、早读、自习、 晚点名、军容、坐立行走、礼貌礼仪,都要按 照军队的一套检验标准来。

《军事训练》校本课程是必修,常规训 练、军事科目、徒步拉练,锻炼学生的体魄。

"学校的军事化管理很严格,入校前的 ·些毛病会很快被磨平。"孙浩以前也是个叛 逆小少年,慢慢转变成了好学生,学生会主席、 书画社社长,校园风云人物。如今,他正着手 和朋友涉足新媒体行业。创业中必然会遇到各 种困难,可孙浩不退缩,找办法解决问题。

铁马金戈,他们变得更自信更有范儿

下午2点,郑州市国防科技学校渐渐 热闹起来。

广场上,有正在练习刺杀操的男生, "哈"、"哈"、"哈",声浪一阵盖过一阵。 有少年三军仪仗队,整齐划一,气势如 虹,还有英姿飒爽的女生,不过人数少, 比较珍贵。

所有同学身着统一的迷彩服装,让 你仿佛置身于铁马金戈的要地。

郑州市国防科技学校的军事化管理

早已经显出成效,用严格的管理助力学 生日常行为习惯的养成。

少年三军仪仗队、国旗班、军乐 队、女子养成方队、防暴队、擒敌格斗 方队、反恐战术方队、刺杀操、高炮操 作、纠察队等科目,都是军事化管理的

利用业余时间进行强化训练,形 成品牌项目频频亮相各大国防项目 活动。

忠诚度高,企业纷纷抛来橄榄枝

浸润在军事化管理之下,学会做人、 做好人,能吃苦耐劳,敢于迎接挑战,能 准确把握自由和纪律的尺度……试问这 样的员工,谁不想要?

这也正是为何频频有知名企业向郑 州市国防科技学校抛来合作的"橄榄枝" 的原因所在。

由于学生一专多能,专业技能强,身 体素质好,具备令行禁止的工作作风,深 受用人单位的青睐,学校毕业生就业率 均稳定在98%以上。

2012年,宇通公司抱着怀疑的态

度勉强与学校合作,通过学生在宇 通公司的实习对比, 宇通公司发现 郑州市国防科技学校的学生通过军 事化管理后,纪律观念、服从意识、 团队合作、吃苦精神更强大。后来, 宇通公司主动与郑州市国防科技学 校合作,成立宇通冠名班、蓝色精英 班,宇通公司出资送蓝色精英班学 生到高校深造,并提前锁定宇通公司员 工资格。

这是对学校军事化管理特色无声的

今年我省高考入场 仍"三合一"身份验证

考生不得自带文具,严禁穿有金属的服装

本报讯 昨日上午,全省普通高等学校招生考试安全工作电视电话会议 在郑州召开,今年我省高考入场将继续采用"三合一"身份验证、无声入场、不 能携带文具入场等措施,严防徇私舞弊。郑报融媒记者 张竞昳

全省近3万个考场统一配备文具

今年我省高考报名考生86.3万,全省共 设700多个考点,近3万个标准化考场,各个 考场将实行现场监考和视频监考"双监考" 现场巡查与网上巡查"双巡查"。

今年我省将继续实行"无声入场",严禁 考生携带手机等各种通信工具,严禁穿着各 种带有金属的服装等。

另外,考生入场前要经指纹、照片、身份 证"三合一"身份验证,不能携带任何文具入 场,由考区统一配备文具。

高考期间在校大学生、高中生不能请假

高考期间,全省高校、普通高中要严格 学生请销假制度,在校大学生、高中生一般 不允许请假,特殊情况请假要核清原因。

公安部门将查处涉嫌销售作弊器材等 违法违规行为,对传播涉考有害信息的网站 微博微信等要立即关停,对网上出现的组织 考试作弊、买卖试题答案涉考诈骗、销售考 试作弊器材等有害信息及时发现并删除封 堵。无线电管理机构对考试期间的可疑无 线电信号及时予以定位和查找。

郑州晚报《身边》客户端重磅福利来了! 150台净水器免费送啦!

重磅福利来了!!!

为庆祝《郑州晚报》创刊68周年暨 改版 15 周年,郑州晚报《身边》客户端 "摇一摇"福利大放送!我们将联合即美优 品拿出 150 台净水器回馈给新老用户,活

新用户可到应用市场搜索 "郑州晚 报"或"郑州晚报身边"进行下载并注册, 进入首页点击"广场"进入摇一摇页面即



摇一摇活动时间:5 月 27 日上午 10 时开 始,5月29日22时整 结束。

扫描下方二维码下 载郑州晚报《身边》客 户端参与活动吧! 还等 什么!



高考期间 全市104个考点 周边严禁施工



本报讯 今年,郑州市高考考生总数达11.5万 人,占全省考生总数的13.4%,比去年增加2.19万 人,增幅23.2%,再创历史新高。昨日,郑州召开 2017年普通高校招生考试安全工作电视电话会议, 部署相关工作。

据悉,今年高考全市共安排11个考区,104个 考点。会议强调6月6日至8日各考点周边严禁施 工,严防因为施工带来的工地噪音、交通拥堵、电力

市招生办要做好各项考务规定的落实,重点加 强统一配发文具、无声人场和标准化考点管理。

公安、武警等部门要加强考区考点安全保卫 工作,要重点加强社会不稳定因素的信息监控和 排查,一经发现立即处置,要加强考点周边交通 管理,确保运送试卷、运送考生和考务人员的交 通畅涌。

公安、环保、城管部门要对各考点周边进行环 境治理,对占道经营噪音扰民治安乱点开展专项整 治,确保考试环境无干扰。

食品卫生监管部门要在全市开展餐饮卫生的 专项整治行动,确保食品饮食卫生安全,严防食物 中毒事件及重大疫情发生。

无线电管理部门要调集无线电监测设备,对考 点周边的电磁环境严密监控,及时处理处置可疑信 号,严防不法分子利用无线电设备作弊。

电力部门要对各级招办指挥中心试卷保密室 全市各考点逐一排查供电线路,对安全隐患做到排 查到位处理到位,严防考试期间发生停电事故。

郑报融媒记者 张竞昳